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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO FUTEBOL FEMININO DE 

PERNAMBUCO, CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.155/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 27 

DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às dezenove horas e vinte e cinco minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando 

os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor 

do Requerimento; senhor Elias Coelho, diretor do time feminino de futebol 

da Federação Pernambucana de Futebol; senhora Janira Ricardo, 

coordenadora do time feminino de futebol do Sport Clube do Recife; 

senhora Adja Andrade, gerente de Registro de Atletas da Federação 

Pernambucana de Futebol e supervisora de Protocolo de Imprensa da 

Confederação Brasileira de Futebol e da Federação Pernambucana de 

Futebol; senhora Sabrina Rocha, jornalista e apresentadora do Globo 

Esporte – PE e da TV Globo. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 
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acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente convidou o vereador 

TADEU CALHEIROS para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

vereador cumprimentou a Mesa de autoridades e contou sobre o período 

que trabalhou no Sport Clube do Recife, na área da piscina. Comparou as 

modalidades masculina e feminina de futebol e comentou que o cenário 

está mudando. Falou, também, sobre todos os profissionais que atuam no 

futebol feminino. Mencionou, ainda, que temos orgulho de ser o país do 

futebol e ter o Pelé como o rei do futebol. Lembrou que também temos 

Marta, a rainha, e encerrou o discurso agradecendo a todas as jogadoras 

que atuam no estado de Pernambuco. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o vereador TADEU CALHEIROS pontuou que a doutora Ana 

Laura estava prestando atendimento na galeria em função de um pequeno 

acidente e agradeceu o pronto atendimento. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou o jornalista Eduardo Bandeira para fazer a 

chamada dos homenageados, enquanto o vereador TADEU CALHEIROS 

realizava a entrega dos certificados. (Lista anexa aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do senhor Fabrício Oliveira. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a senhora Adja Andrade para fazer suas colocações 

na Tribuna. A oradora saudou os membros da Mesa e agradeceu às 

autoridades da modalidade feminina de futebol. Disse que está muito 

emocionada e feliz por estar recebendo a homenagem. Citou, também, 

nomes de colegas de trabalhos, dizendo que foi com luta e força que 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 3 de 3 
 

conquistou seu lugar no futebol, e disse que esporte é vida. Comentou, 

ainda, que a modalidade feminina de futebol vem evoluindo muito e que 

hoje também é transmitido na televisão, o que é emocionante. Agradeceu 

a homenagem e parabenizou todas as homenageadas. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, a senhora Presidente fez suas considerações finais, 

informou que a ambulância do SUS chegou para continuar com 

atendimento da senhora que estava na galeria e convidou todos os 

presentes para, em posição de respeito, acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 

senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno 

desta Casa e convocou os vereadores e as vereadoras para se reunirem 

amanhã, 28 de novembro de 2023, às 10h, em uma Reunião Ordinária, 

conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.********** 
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